

# 市领导开展金秋助学慰问活动 表达党和政府关爱 激励学子奋发进取

■记者 薛洁 徐志勤 于晓

本报讯 连日来,市领导李朝晖、赵德志、姚珂、李公峰分别开展金秋助学慰问活动,为困难职工家庭的学子和生活困难的准大学生送去党和政府的关心关爱。

8月30日,市委常委、市纪委书记、市监委主任李朝晖一行先后来到淮北矿业集团职工马玉柱、相山区三堤口街道庆桥社区职工郭维喜和准大学生谢沁怡、李慧的家中。每到一处,李朝晖都送上助学金和物资,与学子及其家人进行亲切交流,详细询问他们的学习和生活情况,鼓励学生们要坚定信念,勇敢面对困

难,努力学习,相信知识能够改变命运,并希望他们将来能够回馈家庭和社会。同时,李朝晖还嘱咐工作人员要持续关注这些困境中的学子,为他们提供更多必要的帮助和支持。

8月27日上午,市人大常委会副主任、市总工会主席赵德志前往杜集区,走进项店政、陈影两户困难职工家中,与他们及其子女亲切交谈,送上“金秋助学”慰问金和“微心愿”物品。姚珂鼓励孩子们珍惜来之不易的学习机会,在困境中奋起、在逆境中成才,刻苦钻研专业技能,积极参加社会实践,永葆奋发进取的姿态和昂扬奋进的精神,不辜负家人和社会的殷切期望;激励家长

重视困难家庭的子女升学和就业问题,多想办法、多办实事,将党和政府的关怀和温暖真真切切送到职工群众手中。

8月27日上午,副市长姚珂来到濉溪县,走进淮北新兴皇苑制衣有限公司的困难职工吴青华、王莉家中,仔细询问他们的家庭状况、工作生活和孩子们的学习情况,并送上“金秋助学”慰问金和“微心愿”物品。姚珂鼓励孩子们珍惜来之不易的学习机会,在困境中奋起、在逆境中成才,刻苦钻研专业技能,积极参加社会实践,永葆奋发进取的姿态和昂扬奋进的精神,不辜负家人和社会的殷切期望;激励家长

们要勇敢面对生活,保重好身体、保持好心态,持续做好家庭教育,期待孩子学有所成,把日子越过越好。

8月28日上午,市政协副主席李公峰先后来到烈山区受助困难学子朱桐桐和杨军家中,与学生及家长亲切交谈,询问他们的家庭状况和孩子们的生活、学习情况,并送上“金秋助学”慰问金和“微心愿”物品。李公峰向即将开启美好大学生活的学子们表示诚挚的祝贺,希望大家把握大学时光,努力进取,不负时代,争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,实现自己的人生价值。

## 2024年暑运工作圆满落幕

■记者 刘星 通讯员 赵文静

本报讯 记者昨日从淮北火车站获悉,为期2个月的暑运工作落下帷幕,淮北站全体干部职工以饱满的精神状态投身暑运攻坚战,以安全、优质、高效的服务,成功应对暑运高峰客流量及天气原因造成的列车晚点、停运及折返。

据统计,暑运期间,淮北站共计发送旅客50.8万人,同比增加0.54%,日均发送旅客0.8万人。到达旅客39.2万人,同比增加6.4%。面对客流压力,为确保站

台旅客乘降安全,淮北站于7月11日安装并成功测试了防穿越入侵报警系统,可自动监测站台端部穿越人员,实现报警、取证、处置。该系统实现对站台端头全天候、自动化监测,节省人力物力的同时,也为旅客们提供了更加安全的出行环境,给铁路运行安全增添了有力的保障。

同时,淮北站以小梅花雷锋服务站为载体,常态开展“小甜橙”志愿服务,休班党员、青年职工积极主动参与志愿服务,在自助售取票机旁进行引导和帮助,确保旅客能够更加便捷顺利

地办理查询车次、购票、改签、退票、学生资质核验等业务,引导进站通道旅客有序排队接受安全检查,耐心解答旅客问询,帮助重点旅客搬运行李、协助进出站等,营造了温馨、便捷的出行环境。据统计,暑运期间淮北站小梅花雷锋服务站收到表扬工单31件,为旅客寻回遗失物品106件,服务重点旅客307人。

针对暑运期间的研学流,淮北站根据研学的目的地、出发日期、乘车人数、进出站需求提前分析研判,从购票开始便提供专人对接、专人引导、专用通道、专区

候车的一站式的服务,全力提升研学旅客服务品质,让旅客们的出行更安全、更高效、更便捷、更愉悦。

中秋假期即将来临,铁路部门继续执行火车票提前15天预售的政策,中秋假期首日(即9月15日)的火车票已于9月1日正式发售。由于发站不同,具体起售时间会有所不同,旅客们可通过铁路12306APP查询具体起售时间。根据淮北站以往旅客运输规律,假期前1至2天为客流出行高峰,有出行计划的旅客在确定行程后请及时购买车票。

## 淮北市人民代表大会常务委员会 关于设立“淮北人才日”的决定

淮北市第十七届人民代表大会常务委员会第二十五次会议审议了市人民政府提出的《关于提请设立“淮北人才日”的议案》,会议决定将每年10月17日设立为“淮北人才日”。

## 淮北市人民代表大会常务委员会 任免人员名单

(2024年8月30日 淮北市第十七届人民代表大会常务委员会  
第二十五次会议通过)

任 命:

刘辉为淮北市人大常委会副秘书长。

免 去:

王晓东的淮北市人大常委会教育科学文化卫生工作委员会副主任职务;

陈钦连的淮北市人大常委会社会建设工作委员会副主任职务。

## 淮北市人民代表大会常务委员会 免职人员名单

(2024年8月30日 淮北市第十七届人民代表大会常务委员会  
第二十五次会议通过)

免 去:

施宏波、徐钦玉的淮北市人民检察院检察委员会委员、检察员职务。

## 淮北市人民代表大会常务委员会 决定任免人员名单

(2024年8月30日 淮北市第十七届人民代表大会常务委员会  
第二十五次会议通过)

决定任命:

盛磊为淮北市教育局局长;  
徐从亮为淮北市人力资源和社会保障局局长;

何斌为淮北市农业农村局(市乡村振兴局)局长。

决定免去:

岳军芝的淮北市人力资源和社会保障局局长职务;

刘辉的淮北市教育局局长职务;

徐从亮的淮北市农业农村局(市乡村振兴局)局长职务。

## 淮北市人民代表大会常务委员会 批准免职人员名单

(2024年8月30日 淮北市第十七届人民代表大会常务委员会  
第二十五次会议通过)

批准免去:

王莉莉的杜集区人民检察院检察长职务。

## 淮北市人民代表大会常务委员会公告

最近,由烈山区选出的淮北市第十七届人民代表大会代表马晓燕调离淮北。依照《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》有关规定,马晓燕的代表资格终止。

杜集区人大常委会接受了刘平提出辞去淮北市第十七届人民代表大会代表职务的请求,烈山区人大常委会接受了张勇提出辞去淮北市第十七届人民代表大会代表职务的请求。依照《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》有关规定,刘平、张勇的代表资格终止。

现在,淮北市第十七届人民代表大会实有代表301名。

特此公告。

淮北市人民代表大会常务委员会  
2024年8月30日

## 汪继宏调研 段园新型功能区建设工作

■记者 詹岩

本报讯 9月1日上午,市委常委、常务副市长汪继宏调研段园新型功能区建设工作。

汪继宏一行来到段园污水处理厂、富林环保、万茂产业园、好运达智能机械制造和蓝绿空间项目现场,详细了解项目建设进度、企业入驻等情况。在随后召开的工作调度会上,市发改委通报上半年《段园新型功能区高质量发展三年行动方案(2024—2026年)》任务完成情况,段园镇汇报段园省际毗邻地区新型功能区建设

情况,与会人员结合实际作交流发言。

汪继宏指出,要坚定信心决心,拿出有力有效举措,奋力完成全年目标任务。要压紧压实责任,进一步加快在建项目进度,推动在谈项目落地,确保项目早建成、早投产、早达效。要坚持抓主抓重,聚焦主导产业精准招商,主动作为帮助企业纾解困难,立足当前、着眼长远加强项目谋划,发挥区位优势积极承接徐州产业转移,切实提升工作质效。有关部门要加大支持力度,在要素保障、平台建设、政策兑现等方面提供高效服务,全力推动段园新型功能区高质量发展。

## 西冷印社淮北行 全国书画篆刻名家邀请展开幕

■记者 刘露

本报讯 8月31日上午,庆祝中华人民共和国成立75周年——西冷印社淮北行全国书画篆刻名家邀请展在市体育中心开幕。省书协主席吴雪,市委常委、宣传部部长姜颖,市人大常委会副主任金文,市政协副主席董哲出席开幕式。

此次展览共展出西冷印社社长、理事、社员创作以及印社库房藏品等87件印屏、书画作品。同时,对省书协、完白印

社等团体骨干作者围绕展览主题创作的78件佳作进行展示。

近年来,我市高度重视文化事业发展,积极承办了“中国书法·年展”全国篆书隶书篆刻作品展、“听天写心”——全国书画篆刻邀请展、长三角地区百名书法名家书法作品邀请展等一系列水平高、影响力大、辐射面广的大型主题展览,并先后与上海、深圳、兰州、长春等十多个城市举办交流联展,在提高群众文化获得感、幸福感的同时,进一步提升了城市文化品位。

## 19名农业经理人赛场上秀身手

■记者 李婵钰

本报讯 9月1日上午,我市2024年高素质农民职业技能大赛(农业经理人)暨省选拔赛举行,来自全市家庭农场、农民合作社、农业企业、农村电商等新型农业经营主体的19名农业经理人参赛。

参赛选手围绕“争做新‘白领’、兴农书新篇”大赛主题,结合所在农业经营主体的现状、发展规划、经营管理思路和目

标、实施路径和措施、成功经验等方面,进行演说汇报。在现场问答环节,考官就农业基础知识、计划制定、组织管理、目标控制及内外协调等问题进行提问,考察选手的理解、表达、逻辑思维、应变等能力。

来自杜集区的宋茹是第一次参加全市高素质农民职业技能大赛。她表示,大赛为她这样的农业经理人提供了展示自我的平台,让她对未来的农业事业充满了信心和期待。

## 淮北市“e学习”远教联播平台 周播放计划

播放时段	8:00—9:30	18:30—20:30
9月2日 (星期一)	1.总书记的一周 2.习近平的生态情 3.公益广告	1.电视剧《衡山医院》第25集 2.电视剧《衡山医院》第26集 3.公益广告
9月3日 (星期二)	1.《说办就办》 2.《淮北新闻联播》 3.《行风热线》 4.《直播淮北》 5.学习时间:以习近平新时代表中国特色社会主义思想为根本遵循 6.公益广告	1.电视剧《衡山医院》第27集 2.电视剧《衡山医院》第28集 3.公益广告
9月4日 (星期三)	1.《说办就办》 2.《淮北新闻联播》 3.《行风热线》 4.《直播淮北》 5.学习时间:以坚持党中央集中统一领导为根本保证 6.公益广告	1.电视剧《衡山医院》第29集 2.电视剧《衡山医院》第30集 3.公益广告
9月5日 (星期四)	1.《说办就办》 2.《淮北新闻联播》 3.《行风热线》 4.《直播淮北》 5.学习时间:以健全全面从严治党体系为有效途径 6.公益广告	1.电视剧《衡山医院》第31集 2.电视剧《衡山医院》第32集 3.公益广告
9月6日 (星期五)	1.《说办就办》 2.《淮北新闻联播》 3.《行风热线》 4.《直播淮北》 5.纪录片《共治一江水》之《人民安危》 6.公益广告	1.电视剧《衡山医院》第33集 2.电视剧《衡山医院》第34集 3.公益广告
9月7日 (星期六)	1.纪录片《中国官箴》一、修身 2.纪录片《中国官箴》二、务学 3.公益广告	1.电影《歼十出击》 2.公益广告
9月8日 (星期日)	1.纪录片《中国官箴》三、齐家 2.纪录片《中国官箴》四、重民 3.公益广告	1.电影《冷枪》 2.公益广告

备注:已保密审核,可播放。